











# ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డికి విశాఖలో ఘనస్వాగతం

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 14 మేజర్ న్యూస్:- శ్రీకాకుళం జిల్లా ఒక రోజు పర్యటనలో భాగంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గురువారం ఉదయం 9:18 గంటలకు ప్రత్యేక విమానంలో విశాఖ విమానాశ్రయం చేరుకున్నారు. రాష్ట్ర మంత్రులు, అధికారులు ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎయిర్ పోర్ట్ వద్ద ఉప ముఖ్యమంత్రి, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి బాడి ముత్యాల నాయుడు, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్త్యం, ప్రభుత్వ విడి కరణం ధర్మశ్రీ, నగర మేయర్ గౌలగాని హరి వెంకట కుమారి, జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ జల్లిపల్లి సుధా, పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎంఎమ్ సత్యనారాయణ, నగర పోలీస్ కమిషనర్ ఎ. రవి శంకర్, జీపీఎస్ కమిషనర్ సాయి కాంత్ వర్మ, జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎస్. విశ్వనాథన్, ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొ. కె. సమత, డిసీసీవీ చైర్మన్ కోలా గురువలు, శాసన సభ్యులు ముత్తంరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, టీడీపీ మాజీ చైర్మన్ వై.వి. సుబ్బారెడ్డి, ఆర్డీవో హుస్సేన్ సాహెబ్, డిసీసీ ఆనంద్ రెడ్డి తదితరులు ముఖ్యమంత్రికి స్వాగతం పలికారు. ముఖ్యమంత్రితో పాటు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి విదదల రజనీ విశ్వేశ్వరరావు అనంతరం విశాఖ విమానాశ్రయం నుండి శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రాంతాధికారి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనేందుకు ఉదయం 9:28 గంటలకు ప్రత్యేక హెలికాప్టర్లో ముఖ్యమంత్రి బయలుదేరి వెళ్లారు.



**విశాఖ జనసేనలో చేరిన కార్పొరేటర్**  
విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 14 మేజర్ న్యూస్: జీపీఎస్ 39వ వార్డు కార్పొరేటర్ మహమ్మద్ సాదిక్ గురువారం మంగళగిరి జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సమక్షంలో జనసేనలోకి చేరారు. పవన్ కళ్యాణ్ కందువా వేసి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేస్తానని సాదిక్ అన్నారు. ఇండిపెండెంట్ గా గెలిచిన సాదిక్ తర్వాత వైసీపీలో చేరారు. జడీపల వైసీపీకి రాజీనామా చేసి ఇప్పుడు జనసేనలో కలిశారు.

## మీసేవ సమస్యల నీ నారా లోకేష్ కి వివరిస్తున్న ఉమ్మడి జిల్లా మీసేవ నిర్వాహకులు

గాజవాక, డిసెంబర్ 14, మేజర్ న్యూస్: విశాఖ జిల్లా మీసేవ సూతన కార్యవర్గ ప్రెసిడెంట్ గంగాభవాని గారు సెక్రటరీ తులసి రామ్ గారు, సర్పంచులు మీసేవ ప్రధాని విజయ చౌదరి గారు సమన్వయి లోకేష్ గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి ఈ నెల 19వ తారీఖున టీమిలి లో ప్రత్యేకంగా మీ సేవకులకు ఒక మీటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది అని మీ సేవకి ఐడీ శాఖ గా పనిచేసే వాన్ని మీసేవ గురించి నాకు తెలియదా



# 10 వ వార్డులో ఏపీకి జగన్ ఎందుకు కావాలి

- ఎంపీ, ఎం పీ వీ - వార్డు ఇంచార్జ్ జగ్గుపిల్ల

ఆదిలోప, డిసెంబర్ 14, మేజర్ న్యూస్ : జీపీఎస్, పద్ వార్డు వైసిపి ఇంచార్జ్ మాజీ కార్పొరేటర్ జగ్గుపిల్ల అప్పలరాజు అధ్వర్యంలో సుందర్ నగర్ లేబల్ పార్ట్ వద్ద తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎంఎమ్ సత్యనారాయణ ముఖ్య అతిథిగా "వై ఏపీ నీడే జగన్!" అనే కార్యక్రమాన్ని 23, 24, 26, 33 సచివాలయాల్లో వైయస్సార్సీపీ జెండా ఎగరవేసి, పథకాల బోర్డును ఆవిష్కరించి నభను ప్రారంభించారు. ఎంపీ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఎందుకు కావాలి అని వివరించారు. 2019 ఎన్నికల ముందు ఏదైతే మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టాలో వాటిలో 98 శాతం అమలు చేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అని కొనియాడారు. సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి కులం, మతం, పార్టీ, చూడకుండా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందలా ఆయన చూశారు. మీ ఇంట్లో మంచి జరిగితేనే నాకు ఓటియ్యండి అని అడిగిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూర్పు నియోజకవర్గ ఎన్నికల పరిశీలకుడు మొల్లి అప్పారావు, స్టేట్ టీసీ డైరెక్టర్ రామన్న పాత్రుడు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, టిఎల్ఎలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జస్యంత్ రెడిమెట్స్ శ్రామికులకు మానవత్వం చాటుకున్న కేథరిన్ విద్యా సంస్థల అధినేత ఆలీవర్ రాయి..



తగవులవలన డిసెంబర్ 14 మేజర్ న్యూస్:తగవులవలన జస్యంత్ రెడిమెట్స్ ఇటీవలే అగ్నికి అహుతి అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ ఘాతంలో పనిచేస్తున్న 29 మంది సిబ్బంది ఉపాధి కోల్పోయి తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు అని తెలుసుకున్న ప్రజాబంధుడు, సామాజికవేత్త ఆలీవర్ రాయి, వెంపాడ శ్రీనివాసరెడ్డి కి సౌలభ్యంతో వెంటనే వారికి నెలకు సరిపడ నిత్యావసర వస్తువులు కేథరిన్ ప్రాంగణంలో ఇవ్వడం జరిగింది. సుమారు 50,000/- రూపాయల సహాయం అందించడమే కాకుండా వారిలో 5 గురికి ఉపాధి కల్పిస్తాము అని ఆలీవర్ రాయి హామీ ఇచ్చారు. లబ్ధి పొందిన వారంతా వెంపాడ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షులు వెంపాడ శ్రీనివాసరెడ్డి గారికి మరిముఖ్యంగా కేథరిన్ విద్యాసంస్థలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఇబ్బందులు, కష్టాల్లో ఉన్నవారికి తనవంతు సహాయం ఎప్పుడు ఉంటుందని శ్రీ ఆలీవర్ రాయి అన్నారు

# 32 వార్డులో ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి పీర్వీనారాణి స్థానికుల హార్షం



## హారతులిచ్చి స్వాగతం పలికిన మహిళలు

ఉన్నారని జనం జగన్మంత్రి వైపే మొగ్గు చూపుతున్నారని తెలిపారు. అన్ని పథకాల వారికి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అందిస్తున్న సంక్షేమ పాలనతో పాటు సమస్యలు అక్కడిక్కడే పరిష్కరించేందుకు నిత్యం ప్రజలతోనే ఉంటున్నారని తెలిపారు. ఈ విషయంలో దక్షిణ నియోజకవర్గ ప్రజలు వైసీపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న పాలన పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని వెల్లడించారు. అల్లిపూరు మాన్యల్ టో మంచి తత్పరబందం ఉందని, ఇక్కడి వ్యాపారుల సమస్యలపై గతంలో నిలబడి అందగా ఉన్నామన్నారు. ఇటీవల మార్కెట్లో దొంగతనాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఈశాన్యవైపు మార్కెట్ కు భద్రత కలిపించే విధంగా గ్రీడ్ల ఏర్పాటు చేయాలని, అలాగే సొంత స్టాల్స్ కూడా చాపలు కూరగాయలు దొంగలించబడకుండా రక్షణ గేట్లు కావాలని కోరారున్నారు. కొన్నిచోట్ల ప్రజలు విద్యుత్తు లైట్లు ఏర్పాటు, కర్నూల వీధి పక్కోడి సందులో మందుజాబులు చేస్తున్న వీరంగం పై ప్రజల నుండి, మహిళల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు అక్కడి సీలతో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కరించారు. చలువతోట వీధి లో విడుతకులు చెట్లు తొలగించాలని, విద్యార్థుల సమస్యలు వాసుపల్లి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ఆయా ప్రాంతాలలో ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి కి హారతులు ఇచ్చి మహిళలు స్వాగతం పలికారు.



ప్రజల నుండి సేకరించిన సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యే తో పాటు కార్పొరేటర్లు, మండల ప్రెసిడెంట్స్, వార్డ్ ప్రెసిడెంట్స్, క్లస్టర్ ఇంచార్జిస్, స్టేట్ డైరెక్టర్లు, స్టేట్ %౬౦% జిల్లా సీనియర్ నాయకులు, అలయ చైర్మన్లు, సచివాలయం కన్వీనర్స్, గృహకారదారులు, అధిక సంఖ్య లో ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యుత్ నిలుపుదల....

భీమిలి డిసెంబర్ 14 మేజర్ న్యూస్:శ్రీ పోలీస్, శ్రీనివాసరావు, ఎన్నికల టీమ్ ఇంజనీరు, ఆపరేషన్, టోన్-3, విశాఖపట్నం, వారి సూచనల మేరకు తేదీ 15.12.2023 శుక్రవారం నాడు ఉదయం 9.00 నుండి మధ్యాహ్నం 4:00 గంటల వరకు జి.వి, అగ్రహారం, కొత్తవలస, నిడిగట్టు ప్రాంతాలలో 11 కేపీ వేములవలస మరియు వెళ్ళంకి ఫీడర్ లైన్ లను తాకు తున్న చెట్ల కొమ్మలను తొలగించుట మరియు ఇతర మరమ్మత్తుల నిమిత్తము విద్యుత్ నిలుపుదల చేయబడును. దయచేసి మీ వార్డుపత్రక ద్వారా ఈ వార్డు సు ప్రజలకు తెలియజేయండి మరియు సహకరించండి .



